



XXII. SETKÁNÍ ČESKÝCH A SLOVENSKÝCH CHIRURGŮ NA MORAVĚ

15. – 17. května 2024

hotel Skalský Dvůr, Nové Město na Moravě

www.setkanichirurgu.eu

Vážené kolegyně a kolegové, dámy a pánové, milí přátelé,

*dovolujeme si Vás co nejsrdečněji pozvat na **XXII. Setkání českých a slovenských chirurgů na Moravě**, které tradičně proběhne v konferenčních prostorách hotelu Skalský dvůr. Akce je pořádána pod záštitou ministra zdravotnictví **prof. MUDr. Vlastimila Válka, CSc., MBA, EBIR**, hejtmana Kraje Vysočina **Mgr. Vítězslava Šreka**, předsedy výboru pro zdravotnictví senátu PČR **MUDr. Romana Krause, MBA**.*

Pevně věříme, že ani doba covidová nezpřetrhala přátelské vztahy chirurgických obcí obou republik a společně se nám podaří tradici našich setkání obnovit.

*Pro odbornou část jsme volili témata, která jsou naším denním chlebem – **onemocnění levého kolon, chronické defekty + NPWT z pohledu lékaře a sestry, benigní onemocnění rekta, úrazy v oblasti loketního kloubu, poranění hrudníku a varia**.*

Společenský večer, který je nedílnou součástí kongresu proběhne tradičně na Skalském dvoře.

Velký dík za podporu patří generálnímu partnerovi firmě MEDIN a.s.

Na setkání s vámi se těší

*prim. MUDr. Jiří Toman
MUDr. Jiří Šustáček*

www.setkanichirurgu.eu

Všeobecné informace

Místo konání	Hotel Skalský dvůr, Lísek 52, 593 01 Lísek u Bystřice nad Pernštejnem	
Registrační poplatky	do 7. května 2024	na místě
Lékař – člen ČCHS, ČSUCH	Kč 3 250,- / EUR 133,-	Kč 3 650,- / EUR 149,-
Lékař – nečlen	Kč 3 650,- / EUR 149,-	Kč 4 050,- / EUR 165,-
NLZP	Kč 2 790,- / EUR 117,-	Kč 3 290,- / EUR 137,-
	<i>V registračním poplatku je zahrnuto vstupné na akci, občerstvení v průběhu akce, 1 × oběd, vstupenka na společenský večer, konferenční materiály a DPH.</i>	
Pro přednášející	Ukončení registrace k aktivní účasti (přihlášení přednášky, posteru) Vyrozumění o přijetí příspěvku obdržíte nejpozději do	26. března 2024 3. dubna 2024
Oběd	Obědy formou menu se vydávají v hotelové restauraci dne 16. května 2024 oproti stravenkám, které obdržíte při registraci. Zájemce o bezmasou/bezlepkovou stravu žádáme, aby svůj požadavek sdělili registrujícím osobám.	
Společenský večer	Společenský večer formou rautu se koná dne 16. května 2024 od 20.00 hod v hotelu Skalský dvůr. Cena vstupenky je zahrnuta v registračním poplatku.	
Akreditace	Akce bude zařazena v centrální evidenci vzdělávacích akcí České lékařské komory a bude ohodnocena kredity dle platných předpisů. Certifikáty budou vydávány účastníkům po ukončení akce na registraci účastníků.	

SYMMA

KONGRESY / KONFERENCE / SYMPOZIA

www.symma.cz